
AND Масив
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 6.75 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 512 megabytes

Задано цiле число b та масив невiд’ємних цiлих чисел a1, a2, . . . , an. Всi елементи масиву a меншi
за 2b.

Визначимо f(s, p) (1 6 s 6 n, 0 6 p < b) як результат виконання наступного псевдокоду:
res = 0
x = power(2, p)
for i = s to n:

if ((x AND a[i]) == 0):
x = (x OR a[i])
res = res + i

повернути res
Тут «power(2, p)» позначає 2p, «AND» позначає операцiю побiтового I, а «OR» позначає опера-

цiю побiтового АБО.
Побiтове I невiд’ємних цiлих чисел a та b дорiвнює невiд’ємному цiлому числу, у якого у двiй-

ковому записi на певнiй позицiї знаходиться одиниця тодi i тiльки тодi, коли у двiйкових записах a
та b на цiй позицiї знаходяться одиницi. Наприклад, 310 AND 510 = 00112 AND 01012 = 00012 = 110.

Побiтове АБО невiд’ємних цiлих чисел a та b дорiвнює невiд’ємному цiлому числу, у якого у
двiйковому записi на певнiй позицiї знаходиться нуль тодi i тiльки тодi, коли у двiйкових записах a
та b на цiй позицiї знаходяться нулi. Наприклад, 310 OR 510 = 00112 OR 01012 = 01112 = 710.

Для кожного i вiд 1 до n знайдiть

f(i, 0) + f(i, 1) + . . .+ f(i, b− 1)

Формат вхiдних даних
У першому рядку задано два цiлi числа n та b (1 6 n 6 105, 1 6 b 6 20) — довжина масиву a та

обмеження на елементи масиву вiдповiдно.
У другому рядку задано n цiлих чисел a1, a2, . . . , an (0 6 ai < 2b) — елементи масиву a.

Формат вихiдних даних
Виведiть n цiлих чисел — шуканi значення.

Система оцiнювання

1. (10 балiв): n 6 2 000;

2. (10 балiв): ai = 2k, де k — цiле число;

3. (15 балiв): b 6 8;

4. (15 балiв): b 6 12;

5. (25 балiв): b 6 16;

6. (25 балiв): без додаткових обмежень.
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Зауваження
У першому прикладi f(1, 0) = 1+2+5 = 8, f(1, 1) = 1+3+5 = 9, f(1, 2) = 1+2+3 = 6, а перше

з шуканих значень рiвне 8 + 9 + 6 = 23.

Сторiнка 2 з 2


